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Τετάρτη, 02 Απρίλίου 2014
  Ένας σύγχρονος, προσβάσιμος και ασφαλής χώρος ψυχαγωγίας παραδόθηκε από το
δήμαρχο Κώστα Μαμουλάκη στα παιδιά του Πολύδροσου, στις εργατικές κατοικίες Γαζίου.
Το έργο, προϋπολογισμού 155.000 ευρώ, εντάσσετε στο πρόγραμμα στοχευμένων
παρεμβάσεων βελτίωσης της καθημερινότητας που υλοποιεί η δημοτική αρχή Μαλεβιζίου
και έρχεται να προστεθεί στην ριζική ανάπλαση της κεντρικής πλατείας, τις διανοίξεις και
τις ασφαλτοστρώσεις δρόμων της περιοχής που προηγήθηκαν, ενώ μαζί με τον
ποδηλατόδρομο και τον πεζόδρομο μήκους 1 χιλιομέτρου που ενώνουν το Πολύδροσο με την
Αμμουδάρα,         την αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και την πίστα skate board που ήδη
κατασκευάζονται, αλλάζουν ριζικά την εικόνα των εργατικών κατοικιών.
Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης στο σύντομο χαιρετισμό του, τόνισε: «Η
δημιουργία ενός νέου χώρου παιχνιδιού και ψυχαγωγίας, του 16ου που κατασκευάσαμε ως
δημοτική αρχή στο δήμο μας, δεν μπορεί παρά να γεμίζει χαρά κάθε άνθρωπο. Ειδικά στις
δύσκολες εποχές που ζούμε, οι χώροι που ελεύθερα, χωρίς κανένα κόστος και με άνεση θα
μπορεί ο καθένας να απολαμβάνει μια βόλτα με τα παιδιά του, έναν απογευματινό περίπατο
ή απλώς να χαλαρώνει από το άγχος της καθημερινότητας, είναι κάτι παραπάνω από
απαραίτητοι.
Με ιδιαίτερη λοιπόν χαρά κι εγώ, σας παραδίδω ένα ακόμα έργο που καλύπτει όλα τα
παραπάνω. Δίπλα στην πρόσφατα ανακαινισμένη πλατεία, εδώ, στις εργατικές κατοικίες
Γαζίου, παραδίδουμε διαμορφωμένο έναν ακόμα ελεύθερο χώρο για κατοίκους και
επισκέπτες. Όμορφο, λειτουργικό, ασφαλή, προσβάσιμο σε άτομα με αναπηρία, με πολλά
παιχνίδια για παιδιά όλων των ηλικιών, που περιμένει να γεμίσει από ανέμελες φωνές και
γέλια μικρών, αλλά και μεγάλων παιδιών. 
Φίλες και φίλοι και αυτό το έργο, προϋπολογισμού 155.000 ευρώ, εντάσσεται στο
πρόγραμμα στοχευμένων παρεμβάσεων που εφαρμόζουμε με στόχο να βελτιώσουμε την
καθημερινότητά σας.
Με γνώμονα το να δημιουργήσουμε τις κατάλληλες συνθήκες που θα κάνουν ελκυστική, κάθε
γωνιά του Μαλεβιζίου.
Στα πλαίσια αυτά, κατασκευάσαμε την νέα πλατεία που ήδη απολαμβάνετε, διανοίξαμε και
ασφαλτοστρώσαμε δρόμους περιφερειακά των εργατικών κατοικιών, καθιστώντας
ευκολότερη την πρόσβαση και τις μετακινήσεις από και προς το Πολύδροσο και
διαμορφώνοντας ικανοποιητικές συνθήκες πολιτικής προστασίας.
Φυσικά, δεν σταματάμε εδώ. Πολλά και σημαντικά έργα βρίσκονται σε εξέλιξη. Ήδη όπως
βλέπετε, κατασκευάζεται ο ποδηλατόδρομος και ο πεζόδρομος μήκους 1 χιλιομέτρου που
θα ενώσει το Πολύδροσο με την Αμμουδάρα. Η πίστα του skate board. Η αίθουσα
πολλαπλών χρήσεων και ελεύθερου internet. Λειτουργεί ήδη η μικρή μονάδα αφαλάτωσης,
προχωράει το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο, η μελέτη εξωτερικού φωτισμού και τόσα άλλα
που μπορεί να μην φαίνονται, αλλά αναβαθμίζουν την ποιότητα ζωής όλων των κατοίκων.
Και με τη δική σας συνεργασία, έχουμε καταφέρει να βελτιώσουμε αισθητά την εικόνα της
ευρύτερης περιοχής, η οποία σε λίγο καιρό θα είναι εντελώς διαφορετική.
Για όλα τα παραπάνω, αξίζουν πολλά συγχαρητήρια σε όλες τις υπηρεσίες και σε όλα τα
στελέχη του δήμου μας, όλων των υπηρεσιών. Εργάζονται ακατάπαυστα και μεθοδικά,
προκειμένου να μπορέσουμε να εντάξουμε σε ανάλογα προγράμματα όσα περισσότερα
έργα γίνεται. Χάρη σε αυτούς τους συνεργάτες, μεγάλα και ακόμη μεγαλύτερα έργα
υλοποιούνται σε ολόκληρο το Μαλεβίζι κι ο βασικός μας στόχος, το να μην χάσει δηλαδή ο
τόπος μας την τελευταία ευκαιρία ανάπτυξης που του δίνεται, έρχεται ολοένα και πιο
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κοντά. Με αυτόν τον σκοπό στο μυαλό μας και μέσα από άψογες συνεργασίες με τους
αρμόδιους φορείς, μπορούμε να ατενίσουμε το αύριο με συγκρατημένη αισιοδοξία. Με την
υποστήριξη και τη θετική ανταπόκριση στις προτάσεις που τους καταθέτουμε, μας δίνουν
τη δυνατότητα να εξακολουθούμε να ατενίζουμε με αισιοδοξία το αύριο κι αυτό είναι πολύ
σημαντικό στις μέρες μας!
Θα ήθελα κλείνοντας να ευχαριστήσω όλους όσους συνέβαλλαν στην ολοκλήρωση και αυτού
του έργου.
Ιδιαίτερα δε, τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρο Αρναουτάκη και τα στελέχη της
Διαχειριστικής Αρχής για την άψογη συνεργασία μας, την ειδική σύμβουλο Ρένα Κοτσιφού,
τις επιβλέπουσες μηχανικούς Έρρικα Ζαχαριαδάκη και Ειρήνη Σφακιανάκη και τον
αρχιτέκτονα Βαγγέλη Φασουλάκη.
Καλορίζικος ο νέος χώρος παιχνιδιού του Πολύδροσου!».
Η χρηματοδότηση του έργου έγινε από το ΕΣΠΑ.  {gallery}../ArticleImages/Grafeio_Typou/Delt
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